
CORTE FEDERALE D’APPELLO

IV SEZIONE

RIUNIONE VENERDI’ 26 GENNAIO 2018 

1. Ricorso ACD NARDO’

avverso  la  condanna  al  pagamento  di  €  6.600,00
inflitta  alla  reclamante  a  titolo  di  risarcimento  danni
seguito  gara  semifinale  play-off  campionato  Serie  D
ASD Trastevere Calcio – ACD Nardo’ Calcio del 14.5.2017
(Delibera  del  Tribunale  Federale  Nazionale  –  Sezione
Vertenze  Economiche  -  Com.  Uff.  n.  13/TFN  SVE  del
28.11.2017)

INAMMISSIBILE

2. Ricorso GENOA CFC S.P.A.

avverso  la  certificazione  della  Commissione  Premi  di
Preparazione  in  favore  della  società  Calcio
Montebelluna 1919 SSD ARL del Premio alla carriera per
il  calciatore  Beghetto  Andrea  (Delibera  del  Tribunale
Federale  Nazionale  –  Sezione Vertenze Economiche -
Com. Uff. n. 9/TFN-SVE del 31.10.2017)

ORDINANZA ISTRUTTORIA

3. Ricorso ASD SARZANA CALCIO 1906

avverso  il  mancato  riconoscimento  del  Premio  alla
carriera, art. 99 bis NOIF, relativo alle stagioni sportive
2001/2002 e 2002/2003 seguito tesseramento del
calciatore  Ledian  Memushaj  in  favore  della  società
Delfino  Pescara  1936  SpA  (Delibera  del  Tribunale
Federale Nazionale – Sezione Vertenze Economiche –
Com. Uff. n. 13/TFN SVE del 30.10.2017)

ORDINANZA ISTRUTTORIA
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4. Ricorso PROCURATORE FEDERALE

avverso il proscioglimento del sig. Giacomarro Domenico
seguito proprio deferimento – nota n. 3310/3 pf 17/18
GC/GP/ep del 24.10.2017 (Delibera della Commissione
Disciplinare del Settore Tecnico - Com. Uff.  n. 143 del

24.11.2017)

ACCOLTO  e,  per  l’effetto,  infligge  al  sig.
Giacomarro Domenico la squalifica di mesi 4.

5. Ricorso PROCURATORE FEDERALE

avverso  il  proscioglimento  del  sig.  Mannatrizio  Luca
seguito proprio deferimento – nota n. 1216/812 pfi 16/17
MS/MB/vdb del 3.8.2017 (Delibera della Commissione
Disciplinare del Settore Tecnico - Com. Uff.  n. 143 del

24.11.2017)

La  C.F.A.,  dichiara  ESTINTO il  procedimento
disciplinare ai sensi dell’art. 34 bis C.G.S..


